Bai tap trdc nghiém

4
1. Hamsd y= —% + 1 dong bién trén khoang :

(A) (=== ; 0); (B) (1;+e0) =35 4) 3 (D) (== 1).
2. V@i gid tri ndo cia m, ham s6
3 x> +(m+1)x-1
- 2—x
nghich bién trén méi khoang xdc dinh cta né ?
(Aym=-1_: (Bym=>1; (Cyme(-1;1); (D}m"-_i—%.
3. Cic diém cuc tidu ciia ham s6 y = x* +3x° + 2 Ia:
(A)x=-1; (B)i=5: () x=0; (R)i=1,5=2.
4. Gid tri 16n nht clia ham s6 y = —"— 1a:
X
(A) 3 (B) 2 ; )b (D) 10.
i i =2
5. Chohamso y = -

(A) Ham s6 dong bién trén tirng khoang xic dinh ;
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(B) Ham s6 dong bién trén khoang (—ss ; +=);
(C) Ham s6 nghich bién trén ting khoang xac dinh ;
(D) Ham s& nghich bién trén khoang (—ee ; +0).

2_ Sy
EoZS ay=x+1h:

(A)(2:2); (B) (2;-3); (O (-1;0); (D) (3:1).

Toa do giao diém cua do thi cdc ham s6y =

S§ giao diém ctia dé thi hAm s6 y = (x — 3)(x> + x + 4) vdi truc hoanh Ia

(A)2; (B) 3 ; (C)0; (D) 1.



